Bioinformatyka. Analiza matematyczna. Lista o rownaniach rézniczkowych (2)

Zad.l. Metoda uzmieniania stalej rozwigz rownania liniowe
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Zad.2. Rozwiaz rownanie II rzedu z warunkami poczatkowymi:

a) y'"+5y"+4y =0, y(0)=2, y'(0)=-5
b) yv"+2y"+5y=0, y(0)=2, y'(0) =-5

Zad.3. Rozwiaz uklad rownan rozniczkowych z warunkami poczatkowymi

a) x =3x+y, y' =x+3y, x(0)=2, y(0)=5
b) x'=3x—y, y' =x+3y, x(0)=2, y(0)=5
).')C yr__x_yj )C(D)=1, y(0)=1

W nastepnych zadaniach np. 10% roztwoér powinno sie rozumieg, ze jest 10 gramoéw soliw 1
litrze roztworu (tzw. stezenie masowo-objetosciowe).

Zad.4. W naczyniu o pojemnosci 100 1 znajduje si¢ 50 1 10% roztworu. Do naczynia wlewa
sie czysta woda z predkoscig 2 I/s. a wylewa sie roztwor z predkoscig 2 I/s. Jakie bedzie
stezenie roztworu po minucie? Po jakim czasie stezenie spadnie do 1%. ? Sporzadz wykres
stezenia w czasie.

Zad.5. W naczyniu o pojemnosci 100 1 znajduje si¢ 50 1 10% roztworu. Do naczynia wlewa
sie czysta woda z predkoscig 2 I/s, a wylewa sie roztwor z predkoscig 1 1/s. Jakie bedzie
stezenie roztworu w momencie napelnienia naczynia? Sporzadz wykres stezenia w czasie.

Zad.6. W naczyniu o pojemnosci 100 1 znajduje sie 100 1 czystej wody. Do naczynia wlewa
sig¢ 2% roztwor soli z predkoscia 1 I/s, a wylewa sie roztwor z predkoscia 2 1/s. Jakie bedzie
stezenie roztworu po | minucie. A jakie w chwili, gdy w naczyniu jest 50 1 roztworu.
Sporzadz wykres stezenia w czasie.

Zad.7. W naczyniu o pojemnosci 100 1 znajduje si¢ 50 1 10% roztworu. Do naczynia wlewa
sie 2% roztwor sol1 z predkoscig 2 Is, a wylewa sie roztwor z predkoscig 1 I/s. Jakie bedzie
stezenie roztworu w momencie napelnienia naczynia. Sporzadz wykres stezenia w czasie.
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